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22. maj 2024 

 

Referat fra bestyrelsesmødet den 21. maj 2024 
 

Til stede:  

Jens-Erik Thomsen - JET 

 Lasse Rasmussen – LR 

 Leif Gindesgaard – LG 

 Helle Johansen – HJ (deltog fra kl. 18.00) 

 Martin Thau - MT 

 & 

 Michael Mose – MM 

 

Bestyrelsesmødet indledtes med syn af værkerne startende på Gl. Clausholmvej 3. 

 
 

1. Underskrift af protokol 
Der er ikke fremsendt bemærkninger til referatet, så protokollen blev underskrevet. 

 

2. Godkendelse af forretningsorden – bilag 10 

MM orienterede om at eneste ændring er, at sidder man i andet forsyningsselskabs 

bestyrelse, så kan man ikke vælges til formand eller næstformand. 

 

Forretningsordenen blev herefter godkendt. 
 

3. Konklusioner fra synet 
Enighed om at værkerne fremstår pæne og ryddelige. Gl. Clausholmvej er nedtaget og klar til 

afsendelse. På Asser Rigs Vej skal der sås græs mod vest mellem bassinkant og mur, samt mod nord 

mellem mur og hæk. Mellem hæk og bassinkant mod syd, vest og nord sås flerårige vilde blomster 

for at fremme biodiversiteten. Dette er et projekt til næste forår. Ellers er der ingen bemærkninger til 

synet. 

 

4. Meddelelser fra formand/næstformand 
a. Status Gl. Clausholmvej 

Anlægget er pillet ned og gjort klar til afsendelse. 

b. Generalforsamling i Vandrådet 

LR orienterede kort om hvad der skete på Vandrådets generalforsamling, herunder fremlæggelse 

af forslag til nyt fælles regulativ. 

c. Generalforsamling VPU 

LR orienterede også her kort om den afholdte generalforsamling. Bestyrelsen havde stillet 

forslag om at der ikke opkrævedes kontingent i 2024 & 2025, med den klausul at taksten for 

2025 tages op på næste generalforsamling. MM orienterede om baggrunden for 0 kontingentet. 

d. Evaluering af generalforsamlingen 

Enighed om at det var en fin generalforsamling, men at der var for få deltagere. Bestyrelsen 

drøftede herefter bredt om hvad man kan gøre. Dirigenten vil blive foreslået til næste år igen. Til 

næste års generalforsamling skal der findes to nye bestyrelsesmedlemmer, så bestyrelsen skal i 



tænkeboks allerede nu for at finde kandidater. Vi skal når vi nærmer os måske redegøre på 

hjemmesiden om hvad bestyrelsesarbejdet indebærer rent praktisk og tidsmæssigt. 

 

5. Orientering ved vandværksbestyreren – bilag 11 
Ud over det udsendte materiale orienterede MM om at vi siden pinse søndags morgen havde haft 

problemer med tryk og skift mellem værkerne. Dette er løst i dag og problemet skyldes de to PLCere 

havde mistet kontakten med hinanden. På Godthåbsvej skal vi have plantet ny hæk i ca. en meters 

længde. Det gør vi normalt ikke, men i situationen her måtte vi fjerne hækken, da brud på gammel 

stophane var i midten af hæk. 

a. Status på solceller 

Elektriker og MM har brugt en del tid på at finde ud af om vi skal have byggetilladelse 

hertil. Der er lidt modstridende oplysninger herom. Elektriker har nu bedt ingeniørfirmaet 

Vognsen om at lave beregningerne på taget, hvilket vi afventer, svar forhåbentlig i denne 

uge. Skal vi ikke lave en byggeansøgning kører vi på med montering af solcellerne, skal vi 

lave en byggeansøgning må vi afvente denne. 

 

b. Ukraine 

Anlægget er pakket ned. Transporten står foreningen Bevar Ukraine for. MM har bedt om 14 

dages varsel, således vi kan få tidsaftaler på plads med de sidste sponsorer. Pressemeddelelse 

ligger klar, så vi kan få lavet en positiv historie på det. 

 

Orienteringerne taget til efterretning. 

 

6. Økonomisk status ved vandværksbestyreren – bilag 12 
MM orienterede om den nye model for budgetrapport, som er ændret igen siden udsendelse, efter at 

MM havde haft en snak med leverandøren af systemet. Der er en enkelt post som ikke har været 

budgetlagt, nemlig anlægsbidraget på t.kr. 103. Anlægsbidraget er for 5 nye enheder på Kristrupvej. 

Der blev spurgt til differencen på faktisk og budget på indtægter, udgiften til vandanalyser og om vi 

har hørt mere til den gamle amtsgrund. Difference på indtægter contra budget, skyldtes at vi troede 

noget andet i 2022, hvor dette budget er lavet. Mht. vandanalyser har vi fremad kun udgifter til de 

ordinære analyser. Vi har ikke hørt mere til den gamle amtsgrund, men det har vi også først 

budgetlagt i 2026. 

 

Svar og orientering taget til efterretning. 

 

7. Orientering fra Kristrup Vand Service – bilag 13 

MM orienterede om at det jo stadig er os selv der er den største kunde. Vi har dog indgået en aftale 

med Assentoft Vandværk om total administration. Prisen er aftalt til at blive genforhandlet sidst på 

året, således de to aftaler bliver til en og vi der ved mere om eksakt tidsforbrug. Vi har her fået en 

god ekstra indtægt. Fremover skal vi være opmærksom på indkøb af nye PCere, skrivebord, telefon, 

kontorstol til ny driftsleder, hvilket vi skal have likviditet til. 

 

Orienteringen taget til efterretning. 

 
8. Nyt vandværk 

Bygningen er endnu ikke godkendt. Randers Kommune har stillet krav om P-plads belysning. Dette 

er etableret. Dette lys tænder kun ved bevægelse sammen med bygningslyset udvendigt. Der ud over 

skal der etableres røgudluftning. Denne etableres formentlig i tag som et vindue der kan åbnes ved 

tryk på kontakt indvendigt. Der skal imidlertid også monteres batteri back up, således at vinduet kan 

åbnes ved strømsvigt. Dette har vi bedt HE om at lave et bud på. 

 

9. Nødforsyning 

MM orienterede om at punktet var kommet på efter en henvendelse fra en forbruger. Bestyrelsen 

drøftede emnet bredt, herunder evt. behov, generator m.v. Beslutningen blev at vi ikke træffer 

beslutning nu. 

 

(Husk at vi er koblet sammen med Strømmens Vandværk, som er koblet sammen med Verdo Vand) 
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10. Stillingsopslag – bilag 14 

MM havde ikke udarbejdet oplæg til stillingsopslag, men lavet et oplæg til bestyrelsen om en 

sammensætning af 1½ stilling og lønplacering m.v., således at ansættelsesudvalget har noget at gå ud 

fra. MM gennemgik oplægget og forlod derefter mødet. 

 

Bestyrelsen drøftede herefter oplægget og der var enighed om at tilbyde MM deltidsstillingen og at 

det udarbejdede oplæg skal danne rammen for lønne for begge stillinger. MM deltog herefter i mødet 

igen. MM accepterede bestyrelsens tilbud på en ansættelsesperiode på 2 år med option på yderligere 

1 år. 

 

Enighed om at det er ansættelsesudvalget der kører processen igennem. Bestyrelsen orienteres om 

resultatet når ny driftsleder er ansat. 

 

11. Nyt regulativ – bilag 15 

MM gennemgik baggrunden for det nye regulativ, herunder processen i Vandrådet. Det nye er at det 

ikke længere er vandforsyningen der kan afbryde vandforsyningen ved akut forureningsfare. Det kan 

alene den kommunale myndighed. Vi kan stadig afbryde vandforsyningen ved manglende betaling. 

VMR og Verdo Vand er også en del af det nye regulativ. 

 
12. Fastsættelse af næste møder 

Bestyrelsesmøde torsdag den 29. august 2024 kl. 18.00 på Asser Rigs Vej 54 

Bestyrelsesmøde torsdag den 21. november 2024 kl. 18.00 på Asser Rigs Vej 54 

Bestyrelsesmøde onsdag den 22. januar 2025 kl. 18.00 på Asser Rigs Vej 54 

Bestyrelsesmøde onsdag den 26. marts 2025 kl. 17.00 på Restaurant Tronborg 

Generalforsamling 26. marts 2025 kl. 19.00 på Restaurant Tronborg 

 

13. Eventuelt 

MM orienterede om at vi har næste møde med Vorup Vandværk den 11. juni 2024. Bestyrelsen var 

positive for den fortsatte kontakt. Der blev spurgt ind til processen med nødforsyning. MM 

besvarede at oplægget var afleveret til Randers Kommune og at vi afventer svar derfra. MM 

orienterede om at han var blevet kontaktet af Danmarks Radio angående de to åbne boringer under 

jorden hos Nordic Waste. Var vi blevet orienteret af kommunen, var vi blevet pålagt at lave 

yderligere analyser. Vi har ikke en interesse i at udbrede negative historier, så svaret var at vi er 

blevet orienteret og ikke, indtil videre, har fået besked om at foretage yderligere analyser. 

  



 

Referent: Michael Mose 

 

Godkendt på bestyrelsesmødet den 29. august 2024 af 

 

 

 

 

 

Jens-Erik Thomsen  Lasse Rasmussen 

 

 

 

 

 

Leif Gindesgaard  Helle Johansen 

 

 

 

 

 

Martin Thau 

 

 

 

 

 

 


